

### ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Неня Антона Сергеевича** на тему «Государственно-частное партнерство как условие развития молочного скотоводства», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

В настоящее время все больше внимания уделяется проблемам развития отрасли молочного скотоводства, но по-прежнему остаются малоизученными возможности государственно-частного партнерства как институционального механизма для проведения расширенных структурных преобразований в отрасли. Государственно-частное партнерство – это наиболее перспективный и эффективный механизм сотрудничества государства и бизнеса, направленный на развитие отрасли молочного скотоводства. Это обуславливает необходимость проведения исследования в данной области, что делает выбранную автором тему актуальной и представляет интерес, как в теоретическом, так и в практическом контексте.

Достоверность диссертационной работы определяется выбранной теоретико-методологической основой исследования, которая базируется на научных трудах российских и зарубежных ученых. Практический интерес имеет предложенный автором концептуальный подход к разработке приоритетных направлений совершенствования механизма государственно-частного партнерства в отрасли молочного скотоводства. Предложенные направления по совершенствованию механизма государственно-частного партнерства в отрасли молочного скотоводства применимы не только в условиях Амурской области, но и в других субъектах Российской Федерации, где целесообразно развивать молочное скотоводство.

Анализ автореферата и публикаций соискателя позволяет сделать вывод о достижении поставленной цели исследований и решения сформированных в работе задач. Полученные результаты характеризуются научной новизной, имеют практическую и теоретическую значимость для современной науки.

При общей положительной оценке работы, возникает вопрос следующего содержания: какую роль будут играть деловые объединения, например указанная в тексте автореферата ассоциация молодых предпринимателей России на развитие институциональной среды государственно-частного партнерства в молочном скотоводстве? (стр. 18).

В целом диссертационная работа Неня Антона Сергеевича является законченным самостоятельным научным исследованием на актуальную тему и соответствует критериям установленным Положением о порядке присуждении ученых степеней для кандидатской диссертации. Автор диссертационной работы заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Доктор экономических наук,  
профессор кафедры экономической теории и  
экономики АПК Ставропольского ГАУ

В.В. Куренная

Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Куренная Виктория Витальевна, профессор кафедры экономической теории и экономики АПК ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет» (355017, г. Ставрополь, Ставропольский ГАУ, пер. Зоотехнический, д. 12, каб.164., Тел. 8 (8652) 35-74-66, E-mail: vita0810@list.ru), доктор экономических наук (диссертация защищена по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство), доцент.



ПОДПИСЬ  
ЗАБЕРЯЮ  
«1»  
Начальник отдела кадров  
ФГБОУ ВО «Ставропольский ГАУ»  
*[Handwritten signature]*